



Broj: 07 – 44 – 2333 – 8/18  
Cazin, 12.02.2018.godine

## KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

**Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Czinu 11./12.02.'18. god., dostavlja se,-**  
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 0
Broj slučajeve	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	-	Nije bilo remećenja javnog reda i mira.
Saob. nezgode	-	Nije nezgoda i nesreća.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 3
Opis	Tehnička intervencija rezanje i uklanjanje odlomljenog drveta sa kuće u Rujnici. Gašenje dimovodnog kanala na kući na Alagića ogradama. Gašenje krova kuće u Podgredini gdje je pričinjena materijalna šteta.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	<b>81</b>	Povreda	-	Korištenje saniteta: <b>korišten 3 x.</b>
Obavijest:				

<b>Vodosnabdjevanje</b>	Snabdjevanje sa vodom za piće redovno. Redovno održavanje. ( <a href="#">JKP VODOVOD</a> )			
<b>Elektro-snabdjevanje</b>	Sistem je trenutno stabilan.			
<b>Komunalne usluge</b>	Odvožnja komunalnog otpada po radoslijedu odvožnje i to gdje uslovi budu dozvoljavali. Građani se mole za razumjevanje. Odvožnju diktiraju vremeni uslovi i prohodnost puteva. ( <a href="#">ČISTOĆA</a> )			
<b>Saobraćaj – putni pravci</b>	<b>Stanje na cestama 12. 02. 2018. u 06 : 55 sati</b> Magla ovoga jutra smanjuje vidljivost na dionicama u kotlinama i uz riječne tokove. Izdvajamo putne pravce: Bihać-Bosanski Petrovac-Ključ, Bugojno-Gornji Vakuf, Olovo-Tuzla-Orašje, Kobiljača-Kiseljak-Kaonik, Lašva-Vitez-Novi Travnik, Brčko- Bijeljina i Drvar-Bosansko Grahovo, kao i puteve u dolinama rijeka Save i Drine. Niske temperature i vlažan kolovoz pogoduju formiranju poledice, pa vozače pozivamo na pojačan oprez. Posebnu pažnju skrećemo na puteve u planinskim predjelima, kao i na mostove, vijadukte i prilaze tunelima. Učestali su odroni zemlje ili kamenja, posebno preko planinskih prevoja, kao i na putevima koji prolaze kroz usjeke. Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da na put ne kreću bez zimske opreme. Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. ( <a href="#">BIHAMK</a> ) Na području grada, na lokalnim i nekategorisanim putevima saobraćaj se odvija otežano ali bez zastoja.			
<b>Vodostaj rijeka i potoka</b>	Vodostaj rjeke Mutnice miruje. Jutros u 06:00 <b>59</b> cm. ( <a href="#">voda.ba</a> )			
<b>Autobusni saobraćaj</b>	Redovan bez kašnjenja.			
<b>Temperatura: u 07<sup>h</sup></b>	<b>-7°C</b>	<b>Pritisak: 1010 (mb)</b>	<b>Vlažnost: 94 %</b>	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra